
  

 

 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

                          

Θέμα: «ΠΟΕ-ΔΟΥ Τρίωρη Στάση Εργασίας την 03.07.25- Μισθολογικές 

Διεκδικήσεις». 

      Ο Βουλευτής ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία, Μαμουλάκης 

Χαράλαμπος (Χάρης), καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών ως αναφορά,  την από 27/06/25 και με αρ. πρωτ. 2718 ανακοίνωση, της 

Πανελλήνιας   Ομοσπονδίας   Εργαζομένων  στις   Δημόσιες  Οικονομικές  Υπηρεσίες     

(ΠΟΕ-ΔΟΥ), με την οποία καταγγέλλει τη στασιμότητα στις απολαβές των υπαλλήλων 

της ΑΑΔΕ, τουλάχιστον επί διετία,  παρά τη συνεχή αύξηση του κόστους ζωής, και παρά 

το γεγονός ότι η όποια αποτελεσματικότητα παρουσιάζεται στην πάταξη της 

φοροδιαφυγής και στην αύξηση των δημοσίων εσόδων από την ΑΑΔΕ, οφείλεται 

αποκλειστικά και μόνο στην καταβολή υπερπροσπάθειας από το ίδιο το προσωπικό της. 

Για το λόγο αυτό, η Ομοσπονδία εκφράζει τα αιτήματα των εργαζομένων αναφορικά με 

την επιβεβλημένη αύξηση των αποδοχών τους και την αλλαγή στο ισχύον μισθολόγιο της 

ΑΑΔΕ. 

Επιπλέον, με δεδομένες τις τελευταίες εξελίξεις, παράλληλα με τις μισθολογικές 

διεκδικήσεις, η Ομοσπονδία εκφράζει την έντονη ανησυχία της, για τις επιλογές της 

Κυβέρνησης να καταργήσει το ΣΔΟΕ αλλά και να ενσωματώσει στην Αρχή φορείς με 

ελεγκτικές αρμοδιότητες, όπως ο ΟΠΕΚΕΠΕ, που τείνουν να οδηγήσουν σε μια Αρχή με 

υπερεξουσίες, θέτοντας παράλληλα εν αμφιβόλω, την «ανεξαρτησία» της. 

Τέλος, με την εν λόγω ανακοίνωση η Ομοσπονδία καταγγέλλει ακόμη μία απόφαση της 

Κυβέρνησης για ανάμιξη ιδιωτών στο στενό πυρήνα του Δημοσίου, μέσω της επικείμενης 

εκχώρησης της τηλεφωνικής εξυπηρέτησης των φορολογούμενων, σε ιδιωτική εταιρία, 

στα πλαίσια του 1255 στον ΕΦΚΑ, κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου, για τις δυσμενείς 

συνέπειες. 

 

Επισυνάπτεται η Ανακοίνωση. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 02.07.25 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μαμουλάκης Χάρης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:
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υπέρ της διαφάνειας και της αξιοκρατίας, όπως ισχυρίζονται τα κυβερνητικά στελέχη, 

αλλά στην ακριβώς αντίθετη κατεύθυνση: Συγκεντρώνονται περισσότερες εξουσίες σε 

μία Αρχή που υπόκειται σε πλημμελή ως ανύπαρκτο κοινοβουλευτικό έλεγχο. Η 

σημερινή κυβέρνηση έρχεται να ολοκληρώσει ένα έγκλημα που συντελείται εδώ και 

χρόνια (από το 2015 έως και σήμερα) από όλες τις κυβερνήσεις και αφορά στη 

διαχρονική υποβάθμιση μιας εμβληματικής υπηρεσίας της οποίας οι σημερινές 

κρίσιμες αρμοδιότητες είναι ασυμβίβαστες με το ρόλο και το σκοπό δημιουργίας της 

ΑΑΔΕ. 

Την ίδια στιγμή, η Διοίκηση της ΑΑΔΕ, με τις πλάτες της κυβέρνησης, υλοποιεί 

μέσα στο κατακαλόκαιρο μία ακόμα επικίνδυνη «μεταρρύθμιση»: είναι έτοιμη να 

εκχωρήσει την τηλεφωνική εξυπηρέτηση των φορολογούμενων σε ιδιωτική εταιρία στα 

πλαίσια του 1255 στον ΕΦΚΑ, προσθέτοντας ένα ακόμα κρίκο στην αλυσίδα της 

μεγαλύτερης ανάμιξης των ιδιωτών στο στενό πυρήνα του δημοσίου. Η πείρα, όμως, 

από την εκχώρηση αντικειμένων σε ιδιώτες είναι κοινή τόσο στην ΑΑΔΕ όσο και στο 

υπόλοιπο δημόσιο: Από την καθαριότητα (βλ. ΚΕΜΕΦ) και τη φύλαξη μέχρι την 

παράδοση της διαχείρισης του αρχείου (το οποίο έχει γίνει λιγότερο προσβάσιμο στους 

ίδιους τους συναδέλφους), αποδεικνύεται περίτρανα ότι ο ιδιωτικός τομέας προσφέρει 

στο δημόσιο χειρότερες υπηρεσίες από εκείνες που θα εκτελούσαν μόνιμοι υπάλληλοι 

με πλήρη εργασιακά και μισθολογικά δικαιώματα, και μάλιστα τις προσφέρει με 

πολλαπλάσιο κόστος. 

Το σημαντικότερο όλων είναι ότι δεν εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον αφού 

η τάση για μεταφορά υπηρεσιών στον ιδιωτικό τομέα συνήθως συνοδεύονται και με 

μία ψηφιακή γραφειοκρατία όπως πχ η τηλεφωνική εξυπηρέτηση του myproperty η 

οποία στο μεγαλύτερο μέρος αποτελείται από ιδιωτικούς υπαλλήλους πρόχειρα 

εκπαιδευμένους εκτός ΑΑΔΕ μη εξειδικευμένους με το αντικείμενο, που οδηγούν τους 

πολίτες σε αδιέξοδα, ενώ υπάρχουν εξειδικευμένοι συνάδελφοι που στα πλαίσια 

διαδικασιών κεντρικοποίησης απενεργοποιήθηκαν. 

Για όλους αυτούς τους ανωτέρω λόγους ζητάμε : 

 

 Αύξηση των βασικών μας αποδοχών, οι οποίες υστερούν συγκριτικά με τις 

απολαβές του ιδιωτικού τομέα λόγω της μη καταβολής του 13ου και 14ου μισθού. 

Οι μηνιαίες αμοιβές στον ιδιωτικό τομέα ανέρχονται σε 830 ευρώ. 

 Αλλαγές στο Μισθολόγιο της ΑΑΔΕ με αυξήσεις στις αμοιβές όλων των 

Π.Θ.Ε. και θέσπιση κατώτερου μισθολογικού περιγράμματος θέσης εργασίας στα 

600€. 

 Αύξηση της αποζημίωσης της υπερωριακής απασχόλησης και των εξόδων 

μετακίνησης και διαμονής των συναδέλφων που διενεργούν οποιασδήποτε μορφής 

ελέγχου. Επιπλέον, απαιτούμε την καταβολή ειδικής αμοιβής (π.χ. ένταξή τους σε 

αυξημένο Π.Θ.Ε. προληπτικού ελέγχου) στους συναδέλφους που διενεργούν 

προληπτικούς ελέγχους, πέρα από οποιαδήποτε άλλη ημερήσια αποζημίωση και 

υπερωριακή απασχόληση. 

 Καταβολή εξόδων κίνησης σε όλους. 

 Απόδοση bonus ίσου ή μεγαλύτερου από ένα μηνιαίο μισθό. 

 Χορήγηση επιπλέον ανταμοιβής κάνοντας χρήση των διατάξεων του αρ. 



  

18 ν. 

4389/2016. 

 Χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος σε Α.Α.Δ.Ε., Σ.Δ.Ο.Ε. και Κτηματικές 

Υπηρεσίες ή αντίστοιχης πρόσθετης αμοιβής. 

 Επαναφορά 13ου - 14ου μισθού. 

 Ξεπάγωμα των κλιμακίων της διετίας 2016 -17. 

 Πλήρης κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης, αναδρομικά από 01/01/21 

όπως έγινε και στον ιδιωτικό τομέα. 

 Θέσπιση ειδικού μισθολογίου για το ΣΔΟΕ και τις Κτηματικές Υπηρεσίες. 

 Προσλήψεις προσωπικού. 

 Βελτίωση των συνθηκών εργασίας και των κτιρίων που στεγάζονται οι 

υπηρεσίες της ΑΑΔΕ και του ΥΠΟΙΚ. 

 Παροχή ψηφιακών μέσων και υλικοτεχνικής υποδομής. 

 Εκφράζουμε την αντίθεσή μας στα σχέδια διάλυσης του ΣΔΟΕ και 

καλούμε την Πολιτική Ηγεσία να αναθεωρήσει την απόφασή της και να 

ακυρώσει τα σχέδια διάλυσής του προχωρώντας σε αναβάθμιση και 

ενίσχυσή του. 

Απαιτούμε η κυβέρνηση: 

- Να μην υλοποιήσει τα σχέδια κατάργησης του ΣΔΟΕ. 

 

Απαιτούμε η κυβέρνηση και η Διοίκηση της ΑΑΔΕ: 

- Να ικανοποιήσουν τα δίκαια μισθολογικά μας αιτήματα. 

- Να μην προχωρήσουν το σχέδιο παράδοσης του τηλεφωνικού κέντρου της ΑΑΔΕ 

σε ιδιώτες. 

Για τους λόγους αυτούς, Η ΠΟΕ -ΔΟΥ προχωράει σε τρίωρη στάση εργασίας 

στους Συλλόγους 1.Αττικής & Κυκλάδων και 2. Θεσσαλονίκης -Κιλκλίς -

Χαλκιδικής κατά τις ώρες 12.30 έως τη λήξη του ωραρίου, για την Πέμπτη 

3.7.2025. 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ 

ΥΠΟΙΚ ΣΤΗΝ (ΟΔΟ ΝΙΚΗΣ) ΣΤΙΣ 13:00μμ. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

                   H  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             O ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

      ΕΙΡΗΝΗ ΥΦΑΝΤΗ                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 

 




